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Дуња Станојевић, ученица шестог разреда ОШ „Светозар Марковић“ из Врања, остварила је одличан резултат у 
европском финалу ,,Hippo” језичке олимпијаде у Италији. Дуња је заузела друго место са 95 одсто тачних 
одговора, што је уједно и најбољи резултат од свих представника Србије у категорији ,,Hippo 1”. Њена менторка 
Лидија Ристић, наставница енглеског језика истакла је да су Дуњу, у јакој конкуренцији, од првог места делили 
проценти. Тим поводом, градоначелник Врања др Слободан Миленковић, заменица градоначелника Зорица Јовић 
и градски већник Бојан Kостић приредили су пријем за ученицу Дуњу Станојевић, њену менторку Лидију Ристић, 
наставницу енглеског језика и директорку ОШ ,,Светозар Марковић”, Тијану Ђокић. Градоначелник је честитао 
Дуњи на великом успеху, истичући да је то најбољи могући начин за презентовање себе, своје школе, породице, 
града и државе. ,,Веома смо поносни на тебе и твој успех. У наредном периоду желим ти да наставиш са оваквим 
резултатима и да само нижеш успехе. Локална самоуправа наставиће да пружа подршку и улаже у образовање, 
јер  је то једна од најважнијих ствари за развој нашег града”, рекао је Миленковић. Заменица градоначелника 
Зорица Јовић честитала је Дуњи на успеху и истакла да је она представила Врање на начин вредан поштовања и 
да се овакви таленти и успеси увек морају подржати. Девета Hippo језичка олимпијада организована је од стране 
,,Global Hippo Association”, уз подршку ,,Gatehouse Awards” и ,,Mizzou Academy University of Missouri”. 

У финалу Светског школског првенства у кошарци, које је одржано у Београду, у организацији Светске школске 
спортске федерације, екипа ОШ ,,Вук Kараџић”, у саставу Лука Стошић, Војин Савић, Арсеније Арсић и Андреја 
Стојановић, предвођена наставником Бранимиром Стошићем, освојила је друго место и сребрну медаљу. У групној 
фази такмичења, остварили су пет победа и само један пораз. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, 
заменица градоначелника Зорица Јовић и градски већник Ненад Ђорђевић приредили су пријем за кошаркашку 
екипу ОШ ,,Вук Kараџић''. Пријему су присуствовали и директорка школе Марина Стојановић и професор 
физичког васпитања и тренер екипе Бранимир Стошић. Честитајући им постигнут успех градоначелник 
Миленковић је нагласио да је кошаркашка екипа Вукове школе понос града. ,,Било ми је пуно срце када сам 
видео српску и заставу града Врања коју сте поносно раширили на једном од постоља резервисаних за најбоље. 
Ви сте на најбољи могући начин представили не само породицу и школу, већ и град и Републику Србију. Због тога 
имате пуну подршку града и за све будуће пројекте и одласке на такмичења. Свесни смо да је потребно пуно 
труда, рада и одрицања да би се дошло до оваквог успеха, а ви сте напорно тренирали и успех није изостао. 
Честитам вам још једном, ви сте понос нашег града'', истакао је градоначелник Миленковић. Директорка школе 
Марина Стојановић нагласила је да су ови сјајни момци свима улепшали минулу школску годину, јер усред 
пандемије када се водило рачуна о безбедности, они су путовали и побеђивали. ,,Ова екипа била је без пораза на 
свим нивоима такмичења. Они су донели радост школи и постали најлепши пример како је лепо бити и добар ђак 
и успешан спортиста'', истакла је директорка Стојановић. У пријатељском и непосредном разговору све похвале 
за носиоце сребрног одличја изнели су и заменица Јовић и већник Ђорђевић, док су професор Бранимир Стошић 
и чланови екипе изнели своје утиске о такмичењу и захвалили се свима на безрезервној подршци на путу ка 
успеху. 

Велики успех ученика ОШ ,,Вук Kараџић" 

Сребро за Дуњу Станојевић  
на ,,Hippo“ језичкој олимпијади 


